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Типовые задания для контрольной работы: 
 

Задание №1 

А.Н. Козлов работает слесарем в ООО «Учебное». В отчетном периоде им было отработано 126 часов 

рабочего времени (по факту). Фактический объем рабочего времени по графику — 156 часов, из них 

12 часов — простои по вине работодателя. 

Начисление заработной платы производится в соответствии с повременно-премиальной системой 

оплаты труда: 

1) установленный оклад — 12 500 руб.; 

2) ежемесячная премия — 25% от оклада; 

3) премия за качество выполненных работ — 5% от оклада; 

4) районный коэффициент (район Крайнего Севера) — 1,25. 

Бухгалтер организации произвел следующие расчеты: 

1) начислен оклад (за фактически отработанное время):  

126 / 156 ⋅ 12 500 руб. = 10 096,15 руб.; 

2) начислена ежемесячная премия: 10 096,15 ⋅ 0,25 = 2524 руб.; 

3) начислена премия за качество выполненных работ: 10 096,15 × 0,05 = 504 руб.; 

4) начислена заработная плата с учетом районного коэффициента:  

10 096,15 ⋅ 1,25 = 12 620,18 руб.; 

5) итого начисленная заработная плата: 10 096,15 + 2524 + 504 + 12 620,18 = 25 744,33 руб. 

На основании исходных данных проведите проверку расчета начисленной заработной платы. 

 
Задание 2. Организация передала инкассаторам банка выручку в размере 300 000 руб. На следующий 

день на расчетный счет в банке поступило 290 000 руб. 

Бухгалтер сделал следующие записи: 

Д 76-1 — К 50 — 300 000 руб.; 

Д 51 — К 76-1 — 290 000 руб. 

Попытки бухгалтера по зачислению на расчетный счет средств недостающей суммы не привели к 

результатам. Бухгалтер написал докладную на имя руководителя и сделал следующую запись: 

Д 91-2 — К 76-1 — 10 000 руб. 

На служебной записке руководитель организации поставил резолюцию «Юристу принять меры к 

возмещению денежных средств». Претензионная работа дала результат, денежные средства поступили 

на расчетный счет через 90 дней. 

Бухгалтер сделал проводку: Д 50 — К 91-1 — 10 000 руб. 

На основании исходных данных: 
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1) сделайте правильные бухгалтерские записи; 

2) рассчитайте и отразите в учете сумму ущерба за несвоевременное зачисление средств (учетная 

ставка ЦБ РФ составляла за период 7,5% годовых). 

 
Типовые вопросы к зачету: 

 
1. Сущность и содержание контроля 

2. Место контроля в системе управления 

3. Задачи, функции и принципы контроля 

4. Виды экономического контроля 

5. Методы экономического контроля 

6. Понятие государственного финансового контроля 

7. Задачи государственного финансового контроля 

8. Органы государственного и муниципального уровня бюджетного финансового контроля 

9. Органы финансово-экономического контроля федеральной исполнительной власти 

10. Понятие внутреннего контроля и системы внутреннего контроля 

11. Виды внутреннего контроля 

12. Органы внутреннего финансово-экономического контроля 

13. Понятие, цель и задачи ревизии  

14. Виды ревизий  

15. Права и обязанности ревизора  

16. Организационные и методические вопросы подготовки ревизии 

17. Источники получения информации  

18. Планирование ревизии 

19. Этапы проведения ревизии  

20. Методы и специальные методические приемы документального контроля при проведении 

ревизии 

21. Методы фактического контроля 

22. Оформление итогов ревизии 

23. Ревизия договорной работы 

24. Ревизия управления организацией 

25. Методика проверки кассовых операций 

26. Методика проверки операций с материально-производственными запасами 

27. Контроль и ревизия дебиторской и кредиторской задолженности 

28. Контроль и ревизия операций с основными средствами 

29. Контроль и ревизия расчетов по оплате труда 

30. Контроль и ревизия затрат на производство продукции 

 

 


